



攻击曹宇鹏“不诚实”恐将再受罚

艾伦，你长点心吧

新华社伦敦4月23日体育专电(记者 岳东兴) 针对英国球手马克·艾伦指责中国小将曹宇鹏“不诚实”的言论，世界职业台球和斯诺克协会23日发布声明说，他们将会致信给艾伦并对他展开纪律调查。

该协会主席杰森·弗格森在声明中说：“我们负责管理世界斯诺克(比赛)，对任何可能造成影响的言论都将严肃对待，尤其是当这些言论有可能被认为是特别针对某

一个国家的时候。”

弗格森强调说，该协会中的纪律委员会主席奈杰尔·马威正对此事展开进一步调查。“艾伦接到信后，有14天的时间进行回复。”

在22日世锦赛首轮的一场淘汰赛中，21岁的新人曹宇鹏以10:6爆冷击败世界排名比他高出70位的艾伦，晋级16强。

赛后，艾伦坦言对手打得很好，但也指责曹宇鹏在第10局有次击球犯规却没主动告诉裁

判，“他不诚实”。他还说裁判经常对中国球员的犯规视而不见。

小曹并不认同艾伦的指责。他在赛后说：“我当时很专心地打好每个球，比赛非常快。如果我真像艾伦说的犯规了，而我没意识到，我只能说声对不起；但我如果没有犯规，他这样指责我，我很生气。”

世界职业台球和斯诺克协会在声明中说，艾伦因在海口的言论已被罚款1000英镑。这一次，他将可能面临进一步处罚。



艾伦的嘴巴还是堵起来好。



女排热身不敌日本

北京时间4月23日，2012中日女排对抗赛第二场比赛展开争夺，结果中国队1:3不敌对手。新人曾春蕾首发出场担任接应，表现尚可。

里皮有望尽快签约恒大

本报讯 日前，恒大内部传出一个重磅消息，里皮最快三周内抵达广州。

22日，广州恒大巴西外援穆里奇的经纪人安塞尔莫在接受意大利媒体《转会市场》采访时，透露了里皮即将签约恒大这个消息。

目前，广州恒大在李章洙的率领下领跑中超，亚冠小组赛也排名榜首，出线形势一片乐观。这个时候恒大真要换帅，是否合适？安塞尔莫也说出了自己的观点，

“我知道这笔交易有点赌注的意思，不过这对恒大来说是有益的。”一直以来，恒大都希望吸引高水平、有名气的球员和教练加盟，如果真能请来世界冠军主帅执教，无疑对自己的品牌实现又一次有力的提升。

自从许家印在19日对里皮一事表态后，恒大方面对于这个问题再次三缄其口。但经过记者多方打听，获悉一个重磅消息：里皮最快会在三周内驾临中超。也许，里皮的传闻就不再是谣言了。

此前消息称，里皮的亲信助手佩佐蒂已七次来到广州，观看球队比赛，熟悉球队训练。之前客场对柏太阳神的比赛，就有广州球迷看到一名恒大的意大利语翻译陪伴着佩佐蒂前往客场观战。种种迹象表明，里皮和恒大已经走得越来越近，就差最后签约了。

(宗和)

大乐透3.42亿元巨奖 静待“有缘人”

4月29日，体育彩票超级大乐透第12046期开奖。上期大乐透送出了1注高达1472万元头奖，不过遗憾的是，当期一等空开，奖池因此得以翻倍，达3.42亿元。

当期大乐透开奖号码前区为“04、08、19、29、27”，后区为“04、11”。一等空开，全国共出二等奖29注，单注奖金138765元，其中9注进行

追加，追加奖金83259元；三等奖共出46注，当期开奖山东彩友运气依然不错，收获了1注追加二等奖和2注三等奖。

从当期开奖号码来看，前区号码延续了上期分布均匀的趋势，大、中、小号码均有开出。近10期大乐透整体大号码出号比较活跃，本期大号码依然强势，值得彩友关注。从

奇偶上来看，前区9奇2偶，后区1奇1偶，分布均匀。从号码冷热来看，当期开出的号码最热，“08”和“29”在近20期中出现过6次，是当期最热的数字。当期最冷的号码为后区开出的数字“04”，连续20余期缺失。本期号码中出，当期其余几个数字则均在20期开奖中出现过3—4次，表现较为活跃。

由于本期头奖空开，奖池累积破之飙升，超级大乐透奖金高达3.42亿元，充足的奖池为下期开奖做好了准备。2元最高可中1000万元，5元追加更有望擒获1600万元巨奖。如果采用多倍投注，还有希望中得亿元巨奖。大乐透下期开奖将于本周三进行，3.42亿元巨奖正静待“有缘人”摘走。



一张彩票中奖27万元 潍坊彩友神勇“夺金”

买“11选5”单式票中奖27万元？没错！这样的好事就发生在潍坊寿光“夺金堂”老魏(化名)身上。

近日，寿光市12790投注站彩友老魏凭借一张“选前三直选”票一举揽获奖金27.05万元。而就在此前不久，老魏曾用站长推荐的号码中得了“任选五”玩法奖金10万余元。如今再次收获大奖，老魏更不谦虚：“最近运气真不错！”据了解，老魏这次中奖购买的是一张“选前三直选”单式票，票面上9注相同的号码“07、08、09”，同时倍投77倍，投注额462元，中奖金额则高达270270元。老魏说：“上次中10万

大奖时，我是用站长推荐的号码，这次这组中奖的号码却是我自己选的，这组三连号我看了很久才下决心买了，所以中奖后觉得特别有成就感！”

投注中得高额奖金，都有哪些小窍门呢？对此老魏直言不讳：“11选5每个玩法的单注奖金都不是最高，要想中大奖就要加倍投注。再就是出手的时候一定要对自己有信心，看准了就别犹豫，当然，也要看中运气好不好。”合理投注加信心接力，再加一份不可缺的好运气，这或许是所有幸运彩友中得大奖的不二法门吧。

(姚思飞扬)



刮刮乐NBA“总冠军榜”4月15日在全省新上市，即刻引起刮彩票热潮，凭借体彩刮刮乐的影响力，NBA品牌的知名度，“总冠军榜”刮刮乐刮NBA主题10元彩票一上市便在彩市

顶呱刮NBA冠军票引轰动 东营彩友博中头彩25万元

引起轰动，彩友们热情高涨，新票的中奖率更是不负众望，高达25万元的头奖接二连三绽放，为喜爱它的彩友们送上了最精美的贺礼。新票上市第三天，东营彩友一夺头彩，收获奖金25万元。

“凯尔特人，我热爱的球队送我十足好运。”说这话的是东营彩友小李(化姓)。小李平日买彩票，不求中奖，但求沾沾。NBA10元新票一上市便深深吸引了小李，因为他是篮球迷，NBA赛事，球队，球星信手拈来，新票推出之后他当然更是爱不释手，一有机会就要尝试一番。4月17日，小李来到东营体彩第11111号投注站，投注便要点名要NBA新票，挑选其中一本票

只剩下三张，站长说：“如果需要，我再拆开新的一本”。小李一眼剩下的三张票，有一张是凯尔特人的彩票，正好是她十分喜爱的球队，他毫不犹豫地买下了这三张。没想到正是这张“凯尔特人”彩票带来头奖的好运，第一张第一行一下子刮出了丁点儿球队“湖人队”，慨慨头奖25万元。

NBA10元新票有6种冠军彩票，您也可以像小李一样挑出您热爱的球队，收藏，中奖，一箭双雕。“刮NBA冠军票，赢大奖”带您领略NBA的魅力，体验中奖乐趣。兼得NBA、高奖总冠军，好戏刚刚开始，期待彩友们能收获更多惊喜！

(小孟)